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Magyarországi Internet Szolgáltatók Tanácsa Tudományos Egyesülete   
Alternatív Vitarendező Fórum 
Regisztrációs Döntnöki eljárás 
 

21/2026. (V.27.) sz. döntés 
 

A nexans.hu domain név használatával kapcsolatosan bejelentett panasz 
tárgyában 

  
Panaszos: Nexans Société anonyme à conseil d'administration 
Székhelye: Franciaország, 4 ALL DE L'ARCHE 92400 COURBEVOIE FRANCE 
 
 
Panaszolt: Mile Norbert EV. 
székhelye: 5435 Martfű, Szolnoki út 87. 2/12. 
 
Ügyszám: RD202603120001 
 
 
A Regisztrációs döntnöki eljárásban kijelölt egyszemélyben eljáró döntnök a fenti ügyszámon bejelentett 
panaszt megvizsgálta, és a Domainregisztrációs Szabályzatnak továbbá a Vitarendezési Eljárási 
Szabályzatnak megfelelően meghozta az alábbi döntést: 
  

A Döntnök a Nexans Société anonyme à conseil d'administration Panaszos által a nexans.hu domain 
név tárgyában előterjesztett kérelmét alaposnak találta, ezért elrendeli a domain név Panaszolttól való 

visszavonását.  
 

Az Eljáró Döntnök a Domainregisztrációs Szabályzat 8.6. pontja, valamint a Vitarendezési Eljárási 
Szabályzat 61. pontja alapján úgy rendelkezik, hogy a jelen döntés kézhezvételétől számított 30 napos 

keresetindítási határidőn túli további 30 napon belül a Domain név vonatkozásában kizárólag a 
Panaszos jogosult új igényt benyújtani. 

 
Indokolás: 
 
I. Panasz 
 
A Panaszos a panaszával kapcsolatosan az alábbiakat adta elő: 
 
A panaszos a francia NEXANS vállalat. A NEXANS emellett a kábel- és optikai szálas iparág egyik jól ismert 
csoportja, amelynek székhelye Párizsban, Franciaországban található. 
A csoport négy fő üzleti területen tevékenykedik: 

- épületek és területek (építőipar, helyi infrastruktúra, okosvárosok / okos hálózatok, e‑mobilitás), 
nagyfeszültség és projektek (tengeri szélerőműparkok, tengeralatti összeköttetések, 

- szárazföldi nagyfeszültség), adatok és távközlés (távközlési hálózatok), 

- adatátvitel, FTTx, LAN kábelezés, megújuló energiák, kőolajipar, vasutak és 
vasúti járművek, repülőgépipar és automatizálás. 
 
A Panaszos előadta a cégtörténetét, majd utalt arra, hogy a NEXANS több, világszerte szabályszerűen 
bejegyzett „NEXANS” védjegy jogosultja, és ekörben tájékoztatott, hogy Nemzeti védjegyek több mint 



   

 
 

2 
 
 

130 különböző országban is be vannak jegyezve, és ekörben becsatolta a WIPO adatbázisából származó, 
101 bejegyzést tartalmazó táblázatot, amely tartalmazta a Panaszos tulajdonában lévő védjegyek 
felsorolását. 
 
A Panaszos előadta, hogy több NEXANS domainnevet birtokol és használ, például nexans.com, nexans.fr, 
nexans.de, nexans.cz, nexans.pl stb. A fő weboldala ezekhez a domainnevekhez kapcsolódik. A Panaszos 
domainnév‑portfóliójának kivonatát, valamint a fent említett domainnevek részletei a Panaszos a 
panaszához csatolta. 
 
A Panaszos előadta, hogy a vitatott nexans.hu domainnevet nemrég, 2025. október 14‑én jegyezték be. 
 
A Panaszos előadta, hogy a NEXANS‑hoz fűződő jogai (cégnév, védjegyek és domainnevek) jóval 
megelőzik a vitatott domainnév bejegyzését, az egyetlen különbség e domainnév és a panaszos 
NEXANS védjegyei között a .HU kiterjesztés a domainnév végén. 
 
A Panaszos előadta, hogy a klasszikus gTLD kiterjesztések, mint a „.com”, „.net”, „.org” vagy „.info”, nem 
relevánsak a domainnév és a védjegy közötti hasonlóság megállapításakor, ekörben hivatkozott a WIPO 
előtt 2000‑0418 számon folyamatban volt ügyre (BIC Deutschland GmbH & Co KG v. Paul Tweed), mint 
releváns nemzetközi joggyakorlatra. 
 
A Panaszos előadta, hogy legtöbb ccTLD szintén irrelevánsnak tekinthető, sőt növelheti az összetévesztés 
kockázatát, ha a panaszos a védjegyét domainnévként több országban is használja, mint a jelen esetben 
(nexans.com, nexans.fr, nexans.de, nexans.cz, nexans.pl stb.). 
 
A Panaszos előadta, hogy a domainnév teljes egészében tartalmazza a panaszos világszerte ismert és 
bejegyzett védjegyét bármilyen módosítás vagy kiegészítés nélkül, ami egyértelműen elegendő az 
összetévesztés kockázatának megállapításához. 
 
Panaszos álláspontja szerint ezért nem kétséges, hogy a domainnév azonos a Panaszos jól ismert 
cégnevével, az uniós jog által védett védjegyeivel és NEXANS domainneveivel. A Panaszos jogosult e 
védjegyek használatára az uniós jog alapján, és álláspontja szerint a Panaszoltnak nincs joga vagy jogos 
érdeke e név használatához, és azt rosszhiszeműen kérte és használja. 
 
A Panaszos előadta, hogy panaszos nevére a NEXANS‑szal együtt végzett Google‑keresés (Mile Norbert 
ev. Nexans) csak a Panaszosra vonatkozó találatokat ad, amely megerősíti, hogy a Panaszoltnak nincs 
joga vagy jogos érdeke a NEXANS védjegyhez, amely nem általános kifejezés, hanem világszerte ismert 
védjegy. 
 
A Panaszos előadta, hogy a Panaszos soha nem adott engedélyt és nem jogosította fel a Panaszoltat arra, 
hogy a NEXANS védjegyet domainnévként vagy bármilyen más módon használja. 
 
A Panaszos álláspontja szerint a Panaszolt nem ismert a NEXANS név alatt, és az a tény, hogy a 
domainnévhez nem kapcsolódik valódi weboldal, ezt megerősíti. 
 
A Panaszos előadta, hogy valójában létezik egy weboldal szerkezete, azonban a KEZSDOLAP és TECH 
szekciókban hamis cikkek szerepelnek, amelyeknek van címük, de nincs tartalmuk, helyette az alábbi 
latin szöveg jelenik meg : 
“Lorem ipsum dolor sit amet,sed diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et dolore magna 
aliquyam erat, At vero eos et accusam et justo duo dolores et ea rebum. Lorem ipsum dolor sit amet, no 
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sea takimata sanctus est Lorem ipsum dolor sit amet. Stet clita kasd gubergren, no sea takimata sanctus 
est Lorem ipsum…” 
 
A másik három szekció, az ELETMOD, PENZUGY és KERT hibaüzenetre vezet, és keresőmotort kínál. 
 
A Panaszos álláspontja szerint egyértelmű, hogy ez nem valódi weboldal, hanem egy gyorsan létrehozott 
hamis oldal, amelyet néhány eszközzel készítettek, hogy első pillantásra vagy egy tapasztalatlan 
internetező számára valódinak tűnjön. 
 
A „2026 © nexans.hu” felirat minden oldal alján megjelenik, ami növeli az összetévesztés kockázatát és 
megerősíti, hogy a Panaszolt bizonyos ismeretekkel rendelkezik a védjegyek és szerzői jogok terén. Van 
egy link a „Blaze Themes” oldalra is, amely Wordpress témákat kínál, ami megerősíti, hogy ez nem valódi 
weboldal, hanem egy szerkezet, amelynek célja, hogy megtévessze az internetezőket, és elhitesse velük, 
hogy ez egy magyar felhasználóknak szánt hivatalos NEXANS weboldal.  
A weboldal tulajdonosára vonatkozóan semmilyen információ nem található, és nincs mód kapcsolatba 
lépni vele. 
 
A Panaszos hivatkozik arra, hogy nem ez az első alkalom, hogy a Panaszost cybersquatterek célozzák meg; 
a legtöbb ügyet peren kívül rendezték, de néhány esetben döntés is született. Ezek közül néhány alább 
szerepel, ami megerősíti, hogy a panaszos és védjegye olyan személyeket vonz, akiknek nincs joguk vagy 
jogos érdekük, de jogtalan haszonszerzésre törekednek. 
 
A Panaszos álláspontja szerint mindezekre tekintettel nem állapítható meg, hogy a Panaszoltnak 
bármilyen jogos érdeke vagy joga lenne a NEXANS névhez, és nyilvánvaló, hogy a nexans.hu 
domainnevet rosszhiszeműen jegyezte be és használja, egyetlen célja pedig a pénzszerzés. 
 
A Panaszos által előadottakra tekintettel kérte, hogy a nexans.hu domainnév kerüljön a Panaszos részére 
átruházásra.  
 
 

II. Panaszolt érdemi védekezése 
 
A Panaszolt érdemi védekezést nem nyújtott be 
 

III. Döntés indokolása 
 
A Vitarendezési Eljárási Szabályzat (VESZ) 9. pontja és a DRSZ 8.7. pontja szerint:  
A domain igénylése/használata a Domainregisztrációs Szabályzatba ütközik különösen, amennyiben: 
„a) a domain név, annak igénylésének időpontjában, azonos egy olyan névvel vagy megtévesztően 
hasonlít egy olyan névhez, amely a panaszos javára valamely hatályos magyar vagy közösségi jog által 
védett név vagy  
b) a domain név, annak igénylésének időpontjában, azonos egy olyan névvel vagy megtévesztően 
hasonlít egy olyan névhez, amelynek használatára a panaszos valamely magyar vagy közösségi 
jogszabály alapján jogosult, és amennyiben:  
c) a Panaszolt a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez/megjelöléshez joga vagy jogos érdeke 
fűződne, vagy  
d) a Panaszolt a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik.” 
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A DRSZ fenti rendelkezésének körében az eljáró döntnök vizsgálta, hogy a domain regisztrálására 
2025.10.14. napján került sor, azaz a Panaszos „Nexans” európai uniós ábrás védjegyének 2020.11.27. 
napjával történt lajstromozását követően.  
Az eljáró döntnök az eljárás során megvizsgálta a nexans.hu domain alatt található weboldal tartalmát 
is (hozzáférés ideje: 2026.04.20., 2026.05.10., 2026.05.26.). A nexans.hu domain alatt üzemeltetett 
honlap egymástól tematikájában teljesen elkülönülő, a valós szerzőt meg nem nevező 11 darab írást 
tartalmaz, amelyek semmilyen relevanciát sem mutatnak a Panaszossal a nevének használatán kívül. Az 
Impresszum alatt a Panaszolt került megnevezésre.  
 
Figyelemmel arra, hogy a domain megegyezik a Panaszos korábban lajstromozott ábrás védjegyével, 
valamint az megegyezik a Panaszos nevével, így fennáll a DRSZ 8.7. pontjának a) bekezdésében 
meghatározott esetkör, azaz annak igénylése a DRSZ rendelkezéseibe ütközik.  
 
A DRSZ 8.6., valamint a VESZ 60–61. pontjaiban foglaltaknak megfelelően jelen döntés a kézbesítését 
követő 30 nap elteltével végrehajtásra kerül, kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy a 
kérelmezett Domain tárgyában közöttük bírósági eljárás van folyamatban. 
   
 Amennyiben a felek 30 napon belül nem igazolják, hogy a kérelmezett Domain név tárgyában közöttük 
bírósági eljárás van folyamatban, úgy a Nyilvántartó a Domain nevet visszavonja, és a Panaszos részére 
– a DRSZ 7.4. pontja szerinti, az általa választott Regisztrátornál benyújtott szabályszerű igénylés esetén 
– átruházásra kerül. Az átruházásra a Panaszos a döntés végrehajtásától számított 30 napon belül 
jogosult, e határidő eredménytelen elteltével a Domain név újra szabadon regisztrálhatóvá válik.  
 
A döntés szövege a www.domain.hu weboldalon az Alternatív Vitarendező Fórum Vitarendezési Eljárási 
Szabályzatában foglaltak szerint közzétételre kerül. 
 
Kelt: Budapest, 2026.05.27. 
 

dr. Berecz V. Sándor 
Döntnök 

 


